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Carrer de Buenos Aires, 56-58 (torre) 
08036 Barcelona 
Tel. 93 419 22 32 
tribunalesport.cce.presidencia@gencat.cat 
 

Exp. núm. 3986-28/23 

Recurrent: Sr. Juan José Isern Aranda 

Ponent: Sr. José Luis Maluquer 

Resolució de data 30 de maig de 2023 

TRIBUNAL CATALÀ DE L’ESPORT 

 

Resolució 4 de l’Expedient núm. 3986-28/23 

I. ANTECEDENTS 

1. Amb data 8 de maig i registre d’entrada el dia 9, l’Advocada ICAB Sra. Monforte 

Otterbach, qui ostenta la representació del recurrent en l’expedient de referència, va 

presentar escrit on va demanar que, atès el que en ell es manifestava, s’admetés la 

documentació que hi adjuntava i que el Tribunal Català de l’Esport tingués en compte 

tot plegat a l’hora d’emetre la seva resolució. 

2. L’escrit reitera el que la part recurrent ja havia manifestat en escrit d’al·legacions 

anterior: que la candidatura encapçalada pel Sr. Soteras (candidatura Soteras) s’havia 

servit de certificacions falses per acreditar que el propi Sr. Soteras actuava 

expressament facultat per la junta directiva del club en atorgar les actes notarials de 

les quals resultava la representació del club per part de qui exerciria el dret de vot el 

dia de la votació. En aquest sentit, relaciona un seguit de clubs, fins a 31, que, segons 

diu, han reconegut de forma expressa i verbal que no van signar cap certificació, que 

la junta directiva no va aprovar una delegació de representació a favor del Sr. Soteras 

i que no van aportar cap tipus de documentació. 

3. Afegeix la recurrent que alguns presidents d’aquests clubs han firmat una certificació 

on declaren i reconeixen que no van signar la certificació que el Sr. Soteras va utilitzar 

quan va atorgar les actes notarials esmentades, les quals els van ser lliurades el mateix 

dia de la votació en la seu electoral sens donar-los còpia i que ni ells ni el club havien 

proporcionat documentació interna al Sr. Soteras ni a cap dels seus col·laboradors, de 

la qual cosa la recurrent extreu la conclusió que ha d’haver estat obtinguda 

“directament pel Sr. Soteras i la resta dels seus col·laboradors, previsiblement, des de 

dintre de la FCF.”. Adjunta 10 d’aquestes certificacions, esmenta altres dues quina 

còpia està pendent de rebre i anuncia la possibilitat de rebre’n més en els propers dies. 

Al·lega que la resta de clubs que han reconegut verbalment els fets no estan disposats 

a deixar-ne constància escrita per por a represàlies del Sr. Soteras. 

 



   
  G

E
N

E
R

A
LI

T
A

T
 D

E
 C

A
T

A
LU

N
Y

A

Doc.original signat per:
Ignasi Olivera Nater
01/06/2023

Document electrònic garantit amb signatura electrònica. Podeu verificar la seva integritat al
web csv.gencat.cat fins al 02/06/2026

Original electrònic / Còpia electrònica autèntica

CODI SEGUR DE VERIFICACIÓ

*0N2G2XYPHLFMLLJIVYHQ9QLO7LWLF745*
0N2G2XYPHLFMLLJIVYHQ9QLO7LWLF745

Data creació còpia:
02/06/2023 10:27:43

Pàgina 2 de 3

 

II. INADMISSIÓ A TRÀMIT 

1. El Tribunal Català de l’Esport no té competències per enjudiciar falsedats, que són 

matèria pròpia de l’ordre jurisdiccional penal. No és, per tant, de la incumbència 

d’aquest Tribunal esbrinar ni establir si són autèntiques o falses les certificacions que 

facultaven expressament al Sr. Soteras per comparèixer davant Notari per atorgar 

l’instrument notarial que acreditava al president o vicepresident que havia d’exercir el 

dret de vot en nom del club i que el Notari va incorporar als instruments que va 

autoritzar.  

2. L’àmbit de competència del Tribunal Català de l’Esport es limita a l’electoral; i des 

d’aquest punt de vista és un fet innegable que els qui van utilitzar els instruments 

notarials atorgats pel Sr. Soteras van ser els clubs que d’aquesta manera van acreditar 

davant les Meses electorals qui estava facultat per exercir el dret de vot que els hi 

corresponia. L’instrument notarial en qüestió no determinava el sentit del vot, 

únicament acreditava al representant del club i, d’aquesta manera, feia factible 

l’exercici del dret de vot mitjançant un representant degudament acreditat. 

3. Cap club ha impugnat l’acte de votació del 13 de febrer de 2023 per haver estat objecte, 

ell o un altre, d’una adulteració, usurpació, inducció, condicionament o falsejament del 

vot. 

4. En les esmentades circumstàncies, el procés electoral roman incòlume i el Tribunal 

Català de l’Esport no ha de tenir en compte l’escrit de 8 de maig que és causa 

d’aquesta resolució ni els documents que s’hi adjunten.  

III. DECISIÓ 

Vist el que queda exposat, el TRIBUNAL CATALÀ DE L’ESPORT, a la seva reunió del 

30 de maig del 2023, DECIDEIX: 

 

Primer.- No admetre a tràmit l’escrit de data 8 de maig de 2023 presentat per la part 

recurrent en l’expedient de referència ni els documents que amb ell s’acompanyen, que 

no seran tinguts en compte en la resolució del recurs del qual l’expedient núm. 3986-28/23 

porta causa. 

 

Segon.- Que per a general coneixement i efectes adients, el present acord es publiqui a 

la pàgina web FCF/Eleccions de la Federació Catalana de Futbol, al mateix espai que ja 

s’ha fet amb les de la Junta Electoral de la mateixa Federació i anteriors d’aquest Tribunal, 

de conformitat amb les competències de l’article 64 del Reglament del TCE (DOGC 3393) 

i 33.3 dels estatuts federatius. 
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Que, per part del Secretari del Tribunal Català de l’Esport, es notifiqui aquesta resolució al 

recurrent, als interessats i a la Federació Catalana de Futbol, fent-los saber que contra ella no 

hi cap recurs per tractar-se d’una resolució de tràmit, d’acord amb el previst a l’article 112 de 

la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, sense perjudici de fer valer els motius d’oposició contra ella en 

el recurs contra la resolució que posi fi a l’expedient, si és el cas. 

 

 

 

 

El Secretari del Tribunal Català de l’Esport 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A: 

- Sra. Isabel Brigida Montforte Otterbach,  

advocada ICAB núm. 15.493 en representació del Sr. Juan José Isern Aranda. 

- Sra. Ma Barbancho Saborit, advocada ICAB núm. 43.831,  

en representació del Sr. Joan Soteras Vigo. 

- Sr. Josep Palacios Manzano. 

- Sr. Alejandro Talavera Nos 

- Sr. President de la Junta Electoral de la FCF 

- Sr. President de la Federació Catalana de Futbol 

 

 
La difusió del text d'aquesta resolució a parts no interessades en el procediment en el qual ha estat dictada només podrà dur-se 
a terme prèvia dissociació de les dades de caràcter personal que els mateixos continguessin i amb ple respecte al dret a la 
intimitat, als drets de les persones que requereixin un especial deure de tutelar o a la garantia de l'anonimat dels afectats o 
perjudicats, quan escaigui.  
Les dades personals incloses en aquesta resolució no podran ser cedits, ni comunicats amb finalitats contraris a les lleis. 

 


